

Beszámoló

Megbízatos település-kommunikáció – Szatymaz

A kommunikációs csomag részei

- A *Mi Lapunk* tartalmi szerkesztése, korrektúrázása, tördelése valamint a nyomdai előkészítés, a gyártás és koordinálása, valamint a lap online változatának elkészítése és közzététele a település mindkét hivatalos felületén.
- A testületi ülésekről szóló beszámolók, valamint a polgármesteri hivatal anyagainak írása és gondozása A mi lapunk c, havilapba.
- A település hivatalos weboldalának adminisztrációja, a közérdekű és hivatalos információk közérthető formában történő közzététele. A weboldal tartalmának naprakész frissítése.
- A Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár facebook-oldalának adminisztrációja (további tartalomszerkesztő: Bakos Brigitta) - facebook.com/dankomuvhaz/
- Szatymaz község hivatalos facebook-oldalának folyamatos adminisztrációja, karbantartása – (települési hírek, lakossági tájékoztatások, közzétételek, napi információk) facebook.com/Szatymaz/
- Szatymaz község hivatalos nagyrendezvényeinek dokumentálása, az elkészült fotók feltöltése
 - közösségi oldalra
 - mappákba rendezve a szatymaz.hu oldal Fotóalbumok menüpontja alá
- Szatymaz híreinek eljuttatása a megyei és országos sajtóhoz, a programportálokhoz saját hírlevélküldő rendszeren
- Kapcsolattartás a sajtóval kiemelt események alkalmával
- Sajtófigyelés a településre vonatkozóan, a település megjelenéseinek megosztása a közösségi oldalon.
- A kiemelt településünnepek plakátjainak, meghívóinak, tervezése, kivitelezése, gyártása, valamint az esemény promóciója, sajtóképviselése.
- Folyamatos tanácsadás Szatymaz önkormányzata részére településmarketing és arculati kérdésekben
- Folyamatos tanácsadás Szatymaz önkormányzata részére lakossági kapcsolattartás kérdésekben
- Alkalmi kiadványokhoz, egyéb médiatermékekhez, kommunikációhoz, településmarketinghez köthető feladatok: eseti megállapodás alapján

A *Mi Lapunk* című faluújság példányait rendre a szerződésben megjelölt határidőn belül – adott hó 10. napja – a hónap első napjaiban átadtuk a hivatalnak. Ha egy községi szintű nagyrendezvény időzítése – az előzetes tájékoztatás okán - úgy kívánja, akkor a lapzárta némileg előre hozva az egyeztetett korábbi időpontra szállítjuk a példányokat. A *Mi Lapunk* **1850 példányban készül havonta 16 oldalon**. Postai terjesztéssel (alkalmanként saját terjesztéssel) ingyenesen jut el a település háztartásaiba. A *Mi Lapunk* online is elérhető – **2020. januártól decemberig összesen 48 755 online olvasója** volt a települési lapnak.

A nyomtatott faluújság terjesztését eddig a Magyar Posta végezte: címzetlen szóróanyagként került a postaládákba. A posta megszüntette ezt a terjesztési módot, a polgármesteri hivattal jelenleg egyeztetünk más terjesztési módszerről és megoldásról.

A hivatalos települési online felület látogatói számának havi alakulása az elmúlt években

	2019	2020
december	3226	3417
november	4268	3774
október	5800	3567
szeptember	3974	4286
augusztus	3376	4388
július	4001	4233
június	3501	3648
május	5428	3710
április	3006	3862
március	3653	5007
február	2777	4547
január	3047	4316
ÉVI ÖSSZES	46 057	48 755

A település hivatalos facebook-oldala (facebook.com/Szatymaz) a hivataltól kapott információkat a szatymaz.hu alatti tartalmakkal egy időben, azonnal közzéteszi. Ezen a felületen jelennek meg a településről, illetve lakóiról szóló sajtóhírek is. A faluház facebook-oldalán (facebook.com/dankomuvhaz) elsősorban a kulturális információk, helyi programok és kisközösségi hírek jelennek meg. A mindkét oldalon releváns tartalmat oda-vissza megosztjuk, láthatóvá tesszük mindkét felületen.

Munkakapcsolatban állunk a nyomtatott Délmagyarország napilappal, valamint a delmagyar.hu portállal. A szerkesztőséggel egyeztetve nekik is megküldjük egy-egy esemény kiválasztott képeit így érjük el, hogy Szatymaz hangsúlyosan szerepeljen a megyei sajtóban. A kisebb események fényképeit a faluház munkatársai készítik el és töltik fel a faluház közösségi oldalra.

A két facebook-felület követőinek száma (növekedés az előző évhez képest)

	2018. július 15-én	2019. máj. 6-án (növekedés)	2020. július 21-én (növekedés)	2021. május 5-én
facebook.com/dankomuvhaz	679	825 (21,5%)	1163 (41%)	1395 (20%)
facebook.com/Szatymaz	1183	1334 (12,7%)	1911 (43%)	2036 (6,5%)

2021-re is készítettünk falinaptárat, amin a település látványosságai szerepelnek. Ezt A mi lapunk decemberi számának mellékleteként terjesztettük.

Szatymaz 70 kiadvány

A MI LAPUNK KÜLÖNSZÁMA **2020. AUGUSZTUS 20.**

SZATYMAZ 70

A TELEPÜLÉS ÖNÁLLÓVÁ VÁLÁSÁNAK 70. ÉVFORDULÓJÁRA

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

TISZTELT SZATYMAZIAIK!

Szatymaz története a régimúlt homályába nyúlik vissza. Mielőtt azonban komoly helytörténeti fejtegetésekbe kezdek a falunk történetéről, mindenkinek ajánlom figyelmébe Pálmai Józsi bácsi kutatásait a Szatymaz név kialakulása kapcsán. Aki pedig kezébe veszi a Józsi bácsi válogatott írásait tartalmazó kötetet Szatymaz helytörténetéről, nagyon sok érdekességet tudhat meg a falu múltjáról.

Közigazgatásilag Szatymaz 1950-ben lett önálló település, mint oly sok más falu a környéken. A mögöttünk hagyott 70 év pedig jó alkalom arra, hogy egy kicsit megálljunk és emlékezzünk a történelmünkre. Honnan howá jutottunk, mi is történt az elmúlt 70 évben, hogyan változott a település arculata, az itt élők lehetőségei és életkörülményei.

Ez a kiadvány, amit most a kezében tart, kísérletet tesz arra, hogy – a teljesség igénye nélkül – visszemlékezzünk az elmúlt 70 évre, megidézzük közelmúltunk fontosabb eseményeit. Ríportokat olvashat a 70 évvel ezelőtti itt született szatymaziakkal, megidézzük a Gazdasági történetét, foglalkozunk az iskoláink, iskoláink múltjával, a falu életében fontos szerepet játszó diszpolgárokkal, a község különböző területein marandókat alkotó szatymaziakkal.

Nemcsak a múltunk fontos, hanem a jövőnk is. A képviselőtestület úgy döntött, hogy az évforduló alkalmából elhelyez a Faluház falában egy időkapuszalát, amit majd a 100 éves születésnap alkalmából bontunk ki.

Kedves Szatymaziak! Forgassák ezt az újságot olyan szeretettel, amilyenrel mi készítettük, és ha van ötletük, hogy mi kerüljön a 100 éves évforduló kapcsán kiadandó következő különszámba, várjuk az eljapóásokat!

BARNÁ KÁROLY
POLGÁRMESTER



HETVEN ÉVE TÖRTÉNT

A máig érvényben lévő közigazgatási átalakításokat nem verték nagydobra 1950-ben. A híradások csak elvétve, kisebb hírekben számoltak be a történelmi vármegyék és a tradicionális megyeszékhelyek megszüntetéséről. Nagy-Budapest létrehozásakor, 1950. január elsején, Budapesthez csatolták 7 várost és 16 községet, a korábbi 25 magyarországi vármegye számát pedig 19-re csökkentették. A rendszarközből átvittolták a szervezeteket, az osztályegységek többségét polgárokát kitelepítették és mindenkitől megfosztották. Nemcsak a jogfosztásokról, hanem a nagy horderejű közigazgatási átszervezésekről is szinte teljesen hallgatott a korabeli sajtó, a régi újságokat bingiserve csak néhány kivételesen híradást taláink Szatymaz hivatalos önállósá válásáról is.

1950-ben alakították meg az egykori Nagy-Szeged külső területein, a város határában kilenc önálló tanácsközséget szerveztek – így a 806 négyzetkilométeres szegedi határ 112 négyzetkilométerre, lakossága pedig (előtérítve a 3. oldalra)



Szatymaz, 1961. július 2. Szatymaz aszanyok, lágyok vízül a From szertett latharsokott.
MTI / Faluház / Fényes / MTVA archívum

A település önállósá válásának évfordulójára elkészült A mi lapunk ünnepi különszáma. A képviselőtestület javaslatára egy korabeli arculatra emlékeztető megjelenést valósítottunk meg. A korabeli layoutot imitálva, fakult árnyalatú sárga újságpapírra nyomtatattuk a 16 oldalas kiadványt. Az ünnepi lapszámot eredetileg a júliusi Őszibarackfesztiválra terveztük megjelentetni. A rendezvény elmaradása miatt a tartalmaz újra szerkesztettük: az ünnepi események helyett az elmúlt 70 év története jelent meg hangsúlyosan, valamint a faluházba tervezett, értéktárat bemutató kiállítást pótlendő, Helyi érték című rovatot hoztunk létre. A Szatymaz70 kiadvány szeptemberben minden háztartásba eljutott, azóta folyamatosan megtalálható a település intézményiben és eseményein.

A szatymaz.hu oldal megújítása

A képviselőtestület 2021 februárjában döntött a település hivatalos online felületének teljes megújításáról. Kidolgoztuk a teljes tartalomra, a menürendszerre és grafikai megjelenésre (layout) vonatkozó koncepciót, majd a nyertes ajánlattevővel folyamatos munkakapcsolatban márciusban kezdődött a honlap építés. A beszámoló készültének idején is folyik a település hivatalos weboldalának teljes újjáépítése – ennek a szerteágazó munkának a koordinációját folyamatosan végezzük. Május első napjaiban már befejező szakaszába érkezett az oldal programozása. Jelenleg a frissített és bővített tartalmak előkészítése és feltöltése történik, rövidesen elkezdődik az oldal tesztelése, az átadás még májusban megtörténik.



Szatymaz, 2021. május 6.

Kémeri Attila település-kommunikációs megbízott

Határozati javaslat

Szatymaz Község Polgármesterének .../2021. (V.) határozata

A települési médiareferens 2020. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása

Tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021 (I.29.) Korm. rendeletre, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésére a Képviselő-testület hatáskörében eljárva a következő határozatot hozom:

A települési médiareferens 2020. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyom.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról értesül:

1. Barna Károly polgármester
2. Dr. Makay Enikő jegyző
3. Kémeri Attila
4. Irattár

Szatymaz, 2021. május

Barna Károly
polgármester